华纬科技股份有限公司 关于签署项目投资协议暨对外投资的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有 虑假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、对外投资概述

华纬科技股份有限公司(以下简称"公司")于2024年4月7日召开第三 届董事会第十二次会议、第三届监事会第十一次会议,2024年4月29日召开 2023 年年度股东大会,审议通过了《关于拟签署项目投资协议暨对外投资的议 案》,同意公司与重庆战新科技产业集团有限公司签署《华纬科技重庆生产基 地项目投资协议》,在重庆市渝北区投资建设"华纬科技重庆生产基地",项 目计划总投资约6亿元人民币,包括对项目的一切投资。具体内容详见公司于 2024年4月9日在《中国证券报》《上海证券报》《证券时报》《证券日报》 《经济参考报》及巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)上披露的《关于拟签 署项目投资协议暨对外投资的公告》(公告编号: 2024-013)。

二、对外投资进展情况

2024年4月30日, 公司与重庆战新科技产业集团有限公司签署了《华纬 科技重庆生产基地项目投资协议》,协议签署后,双方将按照约定积极推进本 次项目投资事项。

本次对外投资事项不构成关联交易,也不构成《上市公司重大资产重组管 理办法》规定的重大资产重组。

三、风险提示

- 1、本项目投资协议的实施事宜尚需取得相关有权部门的审核批准,协议能 否按照约定的内容按期执行尚存在一定的不确定性。后续工作的实施与开展, 尚需协议各方进一步落实和推进。
- 2、本项目投资协议中的项目投资金额、建设周期、投产周期、项目产值、 税收贡献等数值均为预估数,并不代表对投资者的承诺。鉴于项目建设过程、

相关报批等事项完成时间存在一定的不确定性,存在项目竣工及正式投产能否按照协议约定的期限完成的延期风险;同时,未来市场情况受到国家政策、产业政策及宏观经济等因素的影响,也将对收入、税收的实现造成不确定性影响。 预计短期内该项目不会对公司经营业绩产生重大影响。

3、如因国家或地方有关政策调整、项目审批等实施条件发生变化或其他无 法预测的原因等不确定因素,本项目实施可能存在变更、延期、中止或终止的 风险。

公司将持续跟进投资进展情况,并根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等相关规定及时披露相关进展。敬请广大投资者审慎决策,注意投资风险。

四、备查文件

公司与重庆战新科技产业集团有限公司签署的《华纬科技重庆生产基地项目投资协议》。

特此公告。

华纬科技股份有限公司 董事会 2024年5月7日